

Veszprém Megyei Vöröskereszt

Tapolca Terület

Monostorapáti Alapszervezete

Monostorapáti Közös

Önkormányzati hivatal

Tárgy: Beszámoló a helyi Vöröskereszt Szervezet munkájáról

Tisztelt Polgármester Úr!

Jegyző Asszony, Képviselőtestületi Tagok

Az alábbiakban a Magyar Vöröskereszt Veszprém Megyei Szervezetének 2014-es Monostorapáti alapszervezi munkájáról számolok be.

2014 - ben taglétszámunk 21 fő, az előző évekhez hasonlóan a tagdíjak felnőtteknél évi 600 Ft , nyugdíjas és ifjúsági tagdíjunk pedig évi 300 Ft.

Az elmúlt évben, mint azt már tudják vezető váltás volt a helyi szervezetünknel és akkor úgy éreztük, hogy új alapokra kell helyezni a működésünket. Csökkent némileg a létszámunk, de a tapasztalataink azt mutatják, hogy azok az emberek maradtak mellettünk és olyan személyek csatlakoztak hozzánk új belépőként, akik lehetőségeikhez mérten, maximálisan mellé tudnak állni az éves munkánkhoz.

Tavaly 20 e Ft önkormányzati támogatást kaptunk és ezt az összeget a tagdíjakból visszaigényelhető 60%- al kiegészítve a falunapon a tagok megvendégelésére illetve a „Tiszta udvar, rendes ház” mozgalom keretén belül megrendezett verseny nyerteseinek (id. Ill Károly, Bús Andrea, Török Zoltánné) ajándékára költöttük.

Mint minden évben, 2014-ben is részt vettünk a tapolcai TESCO -ban decemberben megrendezett, országos Vöröskeresztes adománygyűjtő akcióban a tapolcai irodával együttműködve. Ennek eredményeképpen közel 50 kg tartós élelmiszert kaptunk, melyet a faluban élő rászoruló családoknak osztottunk ki karácsony előtt.

Továbbá munkánk fontos részét képezi az évente 3 alkalommal megrendezésre kerülő véradások megszervezése, plakátozás, értesítők kihordása, helyszín biztosítása.

A Tapolca területi iroda segítségét kértük a jövőbeni munkánk minél hatékonyabb végzéséhez, hogy a Vöröskereszt eszméit követve egyre több emberhez juthassunk el mind segítséggel, mind pedig a vöröskereszt munkájának bemutatásával. Ennek érdekében tervezünk az egészség védelmével kapcsolatos előadásokat, egészségügyi szűréseket, az időskor nehézségeit leküzdeni segítő előadás sorozatot, elsősegélynyújtó képzést, baleseti szimulációs bemutatót.

Ezúton köszönjük a Monostorapáti Közös önkormányzat eddigi és jövőbeni anyagi és erkölcsi támogatását.

Tisztelettel: *Nagy Anita*

Nagy Anita

helyi elnök

Monostorapáti, 2015.05.07.